

# ORVOSI RENDELŐ FELÚJÍTÁSA IPOLYDAMÁSDON

Ipolydamásd Község Önkormányzata a Nemzetgazdasági Minisztérium által meghirdetett Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatás felhasználásának feltételrendszeréről szóló határozat alapján, az „Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” (PM\_EUALAPPELLATAS\_2017) c. pályázaton 23,74 millió Ft támogatási összegben részesült.

## A pályázat részletei:

**Támogató neve:** Nemzetgazdasági Minisztérium

**Forrás:** A Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtandó célzott pénzügyi támogatási forrás

**Kedvezményezett neve:** Ipolydamásd Község Önkormányzata

**Projekt címe:** Az Ipolydamásdon működő háziorvosi praxis és védőnői szolgálat alapellátások infrastrukturális színvonalának- és az alapszolgáltatás javítása céljából megvalósuló épületfelújítás és eszközbeszerzés

**Szerződött támogatási összeg:** 23.742.772.-Ft

**A támogatás intenzitása:** 95%

**A projekt megkezdésének időpontja:** 2018.04.16

**A projekt befejezésének időpontja:** 2020.03.31

**Helyszíne:** 2631 Ipolydamásd, Fő út 47.

**Támogatási szerződés száma:** PM\_EUALAPPELLATAS\_2017/67

## A projekt tartalma

A projekt keretében a háziorvosi rendelőnek és védőnői szolgálatnak helyt adó épület felújítása kerül megvalósításra 2631 Ipolydamásd, Fő út 47. 129. HRSZ. alatt. Az ingatlan kizárólagosan önkormányzati tulajdonban áll, az épületben a rendelők és az orvosi szolgálati lakás helyezkedik el, a fejlesztés a szolgálati lakást nem érinti. Összesen 71,22nm alapterületen az orvosi és védőnői rendelő kerül felújításra az alábbiak szerint: korszerűsítésre kerül az energetikai rendszer, szigetelést kap a homlokzat, és a födémek, kicserélésre kerül az elavult gázkazán, a fűtőcsövek, a nyílászárók, és világító testek. A megújuló tetőre napelemes rendszer kerül kiépítésre, az épületen belül fal- és mennyezetfestés, új burkolatok valósulnak meg. Az ellátáshoz elengedhetetlen már elavult és hiányos orvosi eszközök cseréje és pótlása is megvalósul, ezáltal az ellátás hatékonysága és színvonala is javul, csökken a diagnosztizálás ideje, amely lehetővé teszi új lakossági szűrőprogram beindítását is.

A beruházás megvalósulásával javul a fenntarthatóság: a felújított épület rezsiköltsége mérhetően (20%-al) alacsonyabb, az állapotmegőrzés 35%-al kisebb anyagi terhet jelent, mint a folyamatos felújítási munkák. Az eszközök cseréje és pótlása növeli hatékonyságot, 15%-al erősödik az erőforrások gazdaságos kihasználtsága.

További információ kérhető: Ipolydamásd Község Önkormányzat, +36-27/641-821